

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 20.09.2021
Numéro de publication: HR01-1005295095

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Egencia Switzerland Sàrl, Genève

Egencia Switzerland Sàrl (Egencia Switzerland GmbH) (Egencia Switzerland LLC) c/o L&S Trust Services SA Route de Chêne 30 A 1208 Genève

Egencia Switzerland Sàrl [Egencia Switzerland GmbH] [Egencia Switzerland LLC], à Genève, Route de Chêne 30A, c/o L&S Trust Services SA, 1208 Genève, CHE-321.832.290. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 08.09.2021. But: fournir des services de soutien pour les entités Egencia, comme la facilitation des services de gestion de voyages d'affaires et autres services de soutien. La société est habilitée à acquérir, détenir, gérer et vendre des participations d'autres entreprises de tout genre en Suisse et à l'étranger (s'agissant de participations de sociétés détenant des biens immobiliers situés en Suisse, lesdits biens immobiliers ne pourront avoir qu'une affectation exclusivement commerciale, dans la mesure requise par le droit applicable). La société est habilitée à effectuer toute transaction et conclure tout contrat qui servent directement ou indirectement son but ou qui y sont directement liés. La société fait partie du groupe Expedia et est habilitée à agir dans l'intérêt du groupe Expedia ainsi que dans l'intérêt des sociétés du groupe Expedia prises individuellement. La société est habilitée à accorder (directement ou indirectement) des prêts ou d'autres formes de financement à une société mère directe ou indirecte ou à des filiales directes ou indirectes de la société ou d'une société mère, ainsi qu'à fournir toutes sortes de sûretés en faveur de ces sociétés, y compris sous forme de nantissements, de transferts fiduciaires d'actifs de la société ou de garanties en tout genre, avec ou sans compensation. La société est habilitée à constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger, ainsi qu'à acquérir, détenir, gérer et vendre des immeubles (s'agissant de biens immobiliers situés en Suisse, ceux-ci devront avoir une à affectation exclusivement commerciale, dans la mesure requise par le droit applicable). Capital: CHF 1'800'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par avis écrit (lettre, fax, e-mail). Associée: Expedia Group, Inc., à Seattle, USA, pour 18'000 parts de CHF 100. Gérants: Brachet Carl-Manuel, de Zurich, à Plan-les-Ouates et Rowland Mark, des Etats-Unis, à Bellevue, USA, président, tous deux avec signature individuelle. Organe de révision: Ernst & Young SA (CHE-186.791.979), succursale à Lancy.

Registre journalier no 22651 du 15.09.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève